

Вырезка из газеты ПОЛЯРНАЯ ПРАВДА

от . . . . .

17 8 С Е Н 1954

Мурманск

Газета № . . . . .

## Сегодня открытие театрального сезона в Мурманске

Мурманский областной драматический театр сегодня спектаклем «Годы странствий» А. Арбузова открывает новый театральный сезон.

В репертуаре театра — пьесы «Егор Булычев и другие» М. Горького, «Дворянское гнездо» И. Тургенева, «Золотопромышленники» Д. Мамина-Сибиряка, ряд пьес советских драматургов, как-то: «В сиреневом саду» Ц. Солодаря, «Персональное дело» А. Штейна и другие.

В нынешнем году творческий коллектив пополнился новыми силами. Главным режиссером театра является заслуженный артист Удмуртской АССР С. И. Яциковский, главным художником утвержден А. А. Ландышев.

Наряду с артистами, хорошо знакомыми зрителю, в новом сезоне в драматическом театре выступают молодые артистки И. Григорьева и Е. Мухина.